

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

**6432** *Corrección de errores del anuncio de la Delegación Territorial de Igualdad, Salud y Políticas Sociales de Málaga por la que se convoca la licitación para la contratación del servicio de limpieza de los Centros de Participación Activa para personas mayores de la provincia de Málaga.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 11, de 13 de enero de 2014.

En el apartado 7.a), donde dice: Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo U, subgrupo 1, categoría D; debe decir: a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo U, subgrupo 1, categoría C.

En el apartado 8.a), donde dice: Fecha límite de presentación: 29/01/2014; debe decir: Fecha límite de presentación: 17/03/2014 a las 14:00 horas.

En el apartado 11., donde dice: Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 20/12/2013; debe decir: Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 05/02/2014

Asimismo, se procede a rectificar el anexo II del Pliego de Prescripciones Técnicas, referente al listado de personal subrogable.

Málaga, 5 de febrero de 2014.- El Delegado Territorial de Igualdad, Salud y Políticas Sociales de Málaga.

ID: A140006890-1